
郵便振替用紙にてのお支払いをご希望の方は、
その旨、ご連絡ください。

〈宅急便コレクト〉
代金引換

一般の方

真言宗豊山派ご寺院

商品と引き換えに、
宅配会社のドライバーへ
代金をお支払いください。
代引手数料のご負担をお願いします。

お問い合わせ

大和國　総本山長谷寺　財務部 〒633-0112 奈良県桜井市初瀬731-1　電話 0744-47-7001

送料 1,000円（税込）
２万円以上ご購入の場合は送料無料となります。

全国一律

その他

お支払い方法

〈宅急便コレクト〉
代金引換 商品と引き換えに、

宅配会社のドライバーへ
代金をお支払いください。

代引手数料は本山にて負担致します。
商品合計2万円未満の場合は
送料1,000円ご負担をお願いします。
（全国一律）

ヤマト運輸にて商品発送させていただきます

ご不明な点がありましたら、お問い合わせください。

長谷寺カレンダー（数量限定品）

●サイズ：B2（75.5㎝×51.5㎝）
●７枚綴り（表紙含む）
●写真見本は令和5年版（写真は毎年替わります）

発送は11月中旬～下旬を予定しております。

2,000円

ご注文方法

FAX

メール

ネット

0744-47-7001
0744-47-7711
juyohin@hasedera.or.jp

https://www.hasedera.or.jp
総本山長谷寺

9：00～
 16：00
24時間
受付

お電話

お届けについて

・カタログに記載の価格はすべて消費税込です。
・商品は令和5年4月現在のものです。在庫切れ、税率改正等により予告なく商品のデザイン、仕様、価格等を変更する場合があります。
・お客様のご都合による商品の返品、交換、キャンセルはお受けしておりません。（商品の変更や衣類のサイズ変更も含みます）
・カタログ掲載の写真と、実際の商品と多少色味が異なる場合がございます。
・ご贈答用ののし紙や包装紙は対応いたしておりません。

・注文確定後、おおむね1週間以内に発送いたします。
・商品を取り揃えていますが、大量のご注文の際はお早めにお申し込みくだ
さい。

・海外への発送はお取り扱いしておりません。

●サイズ：B5　
●全41ページ
長谷寺の四季の美しさをはじめ、
荘厳な国宝、重要文化財の数々を
一冊の本に綴りました。
日本語、英語、中国語の三カ国語表
記にて長谷寺を紹介しています。

●サイズ：A5
●全236ページ

長谷寺験記
1,500円

長谷寺につたわる霊験を
全52話にわかりやすくま
とめた仏教
説話集です。
（現代語訳）

長谷寺ガイドブック
1,300円

14
第三号　令和5年4月発行

（第3号）

大和國  総本山長谷寺
授与品カタログ
弘法大師御生誕1250年記念特別号



4,000円

唐木細工や高級家具に使用される
赤みを帯びた木肌の『紫檀』。
使い込むほどに艶が増します。

●108正式念珠
●紫檀 約8㎜

6,000円

温もりがあり手に馴染む唐木『縞黒檀』。
古代から仏具、弦楽器に使用されてきま
した。知性の石と呼ばれる天然石ソーダ
ライトをあしらっています。

●略式片手念珠
●黒檀 約12㎜
●ソーダライト
●房（正絹）

●ホワイトオニキス 約8mm
●略式片手念珠　　●房（正絹）

桐箱入り

紙箱入り

8,000円

縞黒檀念珠
しま こく たん

桐箱入り

ホワイトオニキス花念珠

9,000円
●108正式念珠
●白檀 約5㎜

桐箱入り

白檀念珠（中）
びゃくだん

紫檀念珠
し  たん

15,000円

数珠の素材の中でも別格扱いの
『菩提樹』。丸いくぼみと星のよう
な斑点が特徴で「仏界」の宇宙を
表しています。使い込む程に
味わい深い色へと変化します。 紀元前から「天空を象徴する聖なる石」とされ

パワーストーンとして認められた最初の石とい
われています。和名は「瑠璃」。仏教では極楽浄
土を飾る七宝の一つに数えられています。

●108正式念珠
●星月菩堤樹 約10㎜
●房（正絹）

桐箱入り 各種

各種

星月菩堤念珠  （2種類）

13,000円
●108正式念珠
●白檀 約8㎜

桐箱入り

白檀念珠（大）
びゃくだん

上品な華やかさを感じられる芳香が特徴の『白檀』。古代から高貴な香木として仏像、お線香、
扇子等に使用されてきました。不安や緊張をほぐし和ませてくれます。

せい げつ　ぼ　だい

New!

60,000円桐箱入り桐箱入り

ラピスラズリ念珠
New!

New!

裏面に寺名印入裏面に寺名印入

裏面に寺名印入 裏面に寺名印入 裏面に寺名印入

裏面に寺名印入

〈閉扉時正面〉

背面に寺名印入

〈閉扉時背面〉

30,000円
●高さ10cm×幅5cm　●箱サイズ：14.7cm×10cm×高さ7cm

長谷観音御分身
ひのき材・桐箱入り

1300 年の歴史を誇る、霊験あらたかな長谷寺のご本尊様のお姿を写し取った御分身です。
弘法大師御生誕 1250 年を記念して長谷寺の本堂において厳粛に開眼供養を行いました。
仏龕の扉を開くと、難蛇龍王と雨宝童子の両脇侍を従えた長谷寺観音三尊像が姿を現します。
どこにでもお祀りできて、持ち運びにも便利です。
どうぞ長谷観音を身近に感じ、慈悲のおちからによって
大きなご利益をお授かりください。

「大和國長谷寺」印は鋳金工芸作家
香取秀真氏の作品、中央の印は
「大慈大悲観音之宝」と刻んであり、
伝統的に長谷観音のお慈悲を示す
印となります。

※朱印について…

10㎝

は    せ    かん  のん   ご   ぶん  しん

5㎝

●ラピスラズリ
  約8㎜
●房（正絹）
●略式片手念珠

清らかな水の流れの力が込められている石、
アクアマリン。母なる海の水のようなその石は
持っている人の心を潤し、人生を豊かにしてく
れる宝石と伝えられています。

38,000円
アクアマリン念珠
New!

●アクアマリン
  約8㎜
●房（正絹）
●略式片手念珠

裏面に寺名印入

成功、厄除、夫婦の幸福などの宝石言葉をもつ
ホワイトオニキスは、古くから悪を退けるといい、
身を守るお守りとして用いられてきました。
純白ともいえるホワイトカラーがパステルカラー
との相性バツグンです。

めのう アベンチュリン

梅
うめ

菖蒲
しょう　 ぶ

紫陽花
あ　じ　さ　い

〈開扉時正面〉

ぶつがん なん だ りゅうおう う ほうどう じ

価格はすべて消費税込です。 ※天然素材のため、カタログの写真の色と少し異なる場合がございます。※天然素材のため、カタログの写真の色と少し異なる場合がございます。 価格はすべて消費税込です。 32



家庭運、健康運
アップ。
人間関係を良好に。

1,500円

いつもおそばに観音さまを…。
長谷寺の観音さま
脇侍の雨宝童子さま、難陀龍王さまの
お姿が入った特製腕輪念珠。使い込む
ほどに艶が増す『紫檀』を使用しています。

●紫檀　●男女兼用
●透明シリコンゴム４本通し

●男女兼用

●男女兼用

天然石ブレス（４種類）
3,000円各種

紙箱入り

桐箱入り
ヒスイ

愛される要素を
高める石

ピーモンタイト
森林を思わせる
癒やしの石

アベンチュリン
迷いの無い信念を
象徴する強さの石

オニキス
邪気を退け危険を回避。
判断力を高める石

ラピスラズリ　　　

金運、ビジネス運
アップ。邪悪な力を
跳ね返します。

タイガーアイ

幸福、幸運、
大切な人との
絆アップに。

赤メノウ
災いを除く、
また誘惑を
振り払います。

オニキス

さんご色
（ブルー）

A こはく色
（ブルー）

C ひすい色
（ブルー）

E

さんご色
（ピンク）

B こはく色
（ピンク）

D ひすい色
（ピンク）

F

12mm
8mm 6mm

各種

各種

プラスチック製 腕輪念珠（６種類）

長谷寺ご本尊
十一面観世音菩薩さまの
梵字『　 』入り。

大観音 紫檀腕輪念珠

煩悩の数、１０８の珠でつくられた「念珠」。摺り合わせ
ることで、全ての煩悩を消し去ると言われています。
『念珠そのものを身につける』京職人の手で磨き抜か
れた一品。日々の生活の中で、祈りの心を身近に感じ
させてくれます。

8,500円
●白檀　●男女兼用
●108正式念珠と同じ配置のこだわり仕上げ。
●透明シリコンゴム４本通し
●おしゃれな円筒紙箱入り

円筒紙箱入り 各種

天然石入り白檀１０８ブレス（4種類）

500円

長谷寺ご本尊
十一面観世音菩薩さまの
梵字『　 』入り。

約5.5㎝

約5㎝

約7㎜

約4㎜

キャ

キャ

●12本入り
●全長1本約６㎝
●山内に咲く花 を々デザイン
●燃焼時間約40分

蜜蜂の巣から取れる蝋を
使用。
炎の形が美しく、油煙が少
なく最後まできれいに燃え
るのが特長。火を灯すとほ
のかに甘い香りがします。

1,500円

“こもりくの里”
初瀬をイメージした
優しい香りのお線香です。
『沈香』を配合。

長谷寺に咲き誇る花々の香りを
イメージしたオリジナルのお線
香です。
日々のお祈り用、趣味の焚き香
用、プレゼントにもお勧めです。

●約175本入り
●全長1本約14㎝

●15本入り
●燃焼時間約15分
●包装外寸 8.5cm×18cm

初瀬香
はつ  せ   こう

1,000円
花香
はな   か

びゃくだん

し　たん

500円

白檀・丁字・桂皮・龍脳・安息香等
の名香を粉末にして調合した身を清
めるお香。
ひとつまみを掌、甲に満遍なく塗り、清
めます。ご本尊特別拝観の際にお授け
するお香と同じものです。

塗香
ず   こう

3,000円

古来より珍重されている
高級香木『沈香』をふんだんに
配合した落ち着きのある香り。
特別な日にどうぞ。

●約108本入り
●全長1本約14㎝

●ジッパー付ポリ袋入り
●4ｇ入り

豊山香（禅）
ぶ   ざん  こう ぜん

花ろうそく（蜜蝋入り）みつろう

800円

『白檀』ベースの
馨しい香りのお線
香。使いやすさに定
評があります。
人気No1のお線香。

●約340本入り
●全長1本約14㎝

豊山香（戒）
ぶ   ざん  こう かい

3,300円●花ろうそく12個、ガラス製ろうそく台1個
●箱サイズ：22cm×22cm×高さ5cm
●ろうそくサイズ：4.8cm×2.2cm（最大）
●燃焼時間約2時間
●それぞれの花の香り付

花づくしギフトセット（植物性）　

紙箱入り

紙箱入り

桐箱入り

1,000円

月命日ごとに季節のお花に火を灯すご供養

植物性原料を配合しているので、
環境に優しく油煙もほとんど
出ません。花ろうそくを水に
浮かべて火を灯し、花の香り
を感じながら、そっと手を合
わせる心静かな時間を。

New!
花の香りのお線香

袋包装

しっとり爽やかな香り。
お香が初めての方にも
おすすめです。

紫陽花が咲いた風景を
イメージしたお香。
涼やかで瑞々しい香り。

柑橘系のすっきりとした
爽やかさとフローラルな甘
さで幻想的な蓮をイメージ。

可憐な花を咲かせる
金木犀。明るく華やか
な芳香に癒やされます。

紫陽花
あ じ さ い

蓮
はす

金木犀
きん もく せい

牡丹
ぼ　たん

ちょう じ　 けい  ひ りゅうのう あんそくこうびゃくだん

価格はすべて消費税込です。 価格はすべて消費税込です。※天然素材の商品は、カタログの写真の色と少し異なる場合がございます。4 5



収納袋裏面に
ご祈祷済印入

ま     お さん    げ

真魚ちゃん  散華セット（５枚入）
1,000円

ま     お かい   か   まもり

つ　  げ

真魚ちゃん  開花守（３Dカード型守）
500円

蓮華の花びらを形取った散華を、読経に合わせてまく行為は、その
道場を清めて仏さまをお招きするという意味合いがあります。
散華をご自宅に飾ることにより家の中が清浄の世界となり、仏さま
がお越しになって多くのご利益を得られることでしょう。

　見る角度によって絵柄が変化する 3D
カード型のお守りで、財布やパスケースに
も入る大きさです。
　真魚ちゃんの座る蓮華が花開くように、
皆様の願いがつぼみから開花し、大輪の
花を咲かせて成就することを願うお守り
です。
　キラキラと美しく、お子様へのプレゼ
ントにもピッタリです。

●たとう紙収納時サイズ：20cm×11.5cm

●カード型立体守
●サイズ：8.5cm×5.4cm
●透明OPP袋入り

真魚ちゃん  柘植腕輪念珠
1,500円

●男女兼用
●透明シリコンゴム４本通し

紙箱入り

角度によってお顔の表情や背景がかわるのと同時に
蓮の花がつぼみになったり開花したりします。

約5.5㎝

刺繍ハンドタオル  今治タオル製（4種類）
700円各種●サイズ：25cm×25cm　●透明OPP袋入り

真魚ちゃんDぼたん（白色）A ぼたん（ピンク色）B ぼたん（紫色）C
薄手 厚手 厚手 厚手

お肌にやさしく、すぐれた吸水性で人気の今治タオル製。

3,800円●男女兼用
●重さ：約340g
●サイズ：43cm×38.5cm×底幅11cm

巡礼・通勤・通学に幅広くお使い頂けます。クッション付
素材でPC等の持ち運びにも安心。
しっかり自立するので出し入れしやすいなど、使い易さに
こだわったリュックです。

真魚ちゃん  ２wayリュック
ま     お

し   しゅう いま   ばり

四国タオル工業組合独自の
認定基準に合格した、
高品質のタオル商品です。
今治タオルは安心してお使い
頂ける優しさ溢れるタオルです。

ま   お

38.5㎝

11㎝

43㎝

ハンドル付です
手提げ、または背負うの

２way

New!

�e 1250th anniversary of the birth of Kobo Daishi Kobo Daishi Kukai is the founder of  Singon sect and his childhood name was Mao

令和5年は、弘法大師がお生まれになってから1250年の記念の年となります。西暦773（宝亀5）年6月15日に生を受けた弘法大師は、
そのご幼名を真魚（まお）といい、幼少の頃から泥土で仏像を作って礼拝をしたといいます。「貴物（とおともの）」と呼ばれた真魚少年の
お姿を、仏教説話の絵本作家として有名な諸橋精光先生に愛らしく描いていただき、このたび先生のイラストを用いた記念授与品を
中心にご用意をさせていただきました。

つぼみの状態〈表〉〈裏〉 〈表〉 開花した状態

柘植は黄褐色で木目が細かく、強度も高い
常緑木です。使い込む程に艶と味が出る材質。
頻繁に手にする事で、新品にはない重厚さと
風格が出ます。

やわらかい
クッション素材

開閉部はファスナーで
フルオープンします。

長さ調節可能 〈横〉

※天然素材の商品は、カタログの写真の色と少し異なる場合がございます。

弘法大師御生誕125  年 記念授与品総本山
長谷寺 弘法大師御生誕125  年 記念授与品総本山

長谷寺

価格はすべて消費税込です。 価格はすべて消費税込です。 76



真魚ちゃん  蓮華くりあふぁいる（2種類）

絵柄が変化します

絵柄が変化します

日本発のお米のバイオマスプラスチック

お米(非食用)由来の国産バイオマスプラスチックです。
食用に適さない古米、米菓メーカーなどで発生する破砕米
など、飼料としても処理されず、廃棄されてしまうお米を、
新しいテクノロジーでプラスチックへと
アップサイクルします。
このライスレジンを使用し、やさしい手
ざわりのクリアファイルができました。

各種

各種

400円●サイズ：A4

赤蓮華B緑蓮華A

真魚ちゃん  ライスレジンくりあふぁいる
400円

ま     お

●サイズ：A4

※ライスレジン®はバイオマスレジン南魚沼の登録商標です。

ま     お れん   げ

●ライスレジンを使用した、やさしい手ざわりのクリアファイルです。

真魚ちゃん  ドライシルキータッチTシャツ（全3色）　
3,000円

ま     お

●男女兼用サイズ

男女兼用サイズです

サイズ表（単位cm）●透明感のあるステキなクリアファイルです。

真魚ちゃん
封筒型くりあふぁいる
●サイズ：21.5cm×13.3cm
●透明OPP袋入り

ま     お

愛くるしいお顔の真魚ちゃんが描かれた緑蓮華。 凛々しいお姿の真魚ちゃんを表現した赤蓮華。

紙をはさんだ状態

紙をはさんだ状態紙をはさんだ状態

New!

New!

250円

〈表面〉 〈裏面〉〈開閉時〉

紺　M・L・XL

真魚ちゃん
奉祝ピンバッジ　

ま     お

1,000円●26個入（13個×2段）
●箱サイズ：9.2cm×9.2cm×高さ2.5cm

和三盆の上品な甘みとやさしい
口どけを楽しんで頂けます。
稚児大師と長谷寺の四季の花入り
特別バージョン。

暖かみのある奈良県産ヒノキを表紙・
背表紙に使用した手触りのよい朱印帳です。ご朱印をいただく
奉書紙は、越前和紙をふんだんに使用しました。弘法大師御生誕
1250 年を記念して製作した、完全数量限定の朱印帳です。

汗を素早く吸収して乾かし、衣服内をドライで快適な状態に保って
くれる素材です。ＵＶカット機能といった優れた機能も持ち合わせ
ています。優しい肌触りも特徴です。

御袈裟、帽子、
かばん、胸元
などにお付け
頂けます。

500円●サイズ：3.5cm×1.8cm
●透明OPP袋入り

ち      ご   だい    しひ　が　し

干菓子「稚児大師と四季の花」（26個入）

〈裏〉

�e 1250th anniversary of the birth of Kobo Daishi Kobo Daishi Kukai is the founder of  Singon sect and his childhood name was Mao

チケットや領収書などの
整理に便利です。
マスク収納ケースとして
もお使い頂けます。

〈裏〉〈表〉

〈表〉 〈表〉 〈表〉

天然奈良ヒノキ製  限定朱印帳
500冊 限定販売

5,000円

New!

白　M・L・XL えんじ　M・L・XL

ドライシルキータッチ生地

〈表〉 〈裏〉

18.3㎝

12.3㎝

M
68
51
45
21

L
71
54
47
22

XL
74
57
49
23

身丈

身幅

肩幅

袖丈

------

------

------

------

------

------

〈裏面の拡大〉

凹凸構造になっており、
肌への接触面積も少なく
肌離れ性を高めています。

弘法大師御生誕125  年 記念授与品総本山
長谷寺 弘法大師御生誕125  年 記念授与品総本山

長谷寺

価格はすべて消費税込です。 価格はすべて消費税込です。 98



●カード型感熱守
●サイズ　8.5cm×5.4cm
●透明OPP袋入り

長谷寺の風光明媚な四季を刺繡で華やかに表現。
趣きのある朱印帳です。

四季オリジナル朱印帳
2,000円

長谷寺のシンボル、吊灯籠と
五重塔をシンプルにデザイ
ンした表紙が印象的です。

舞台風景朱印帳
1,300円

牡丹登廊朱印帳（カバー付）

江戸時代に描かれた
“長谷寺牡丹品種画帳”より
抜粋した美しい牡丹を表紙
両面に施しています。

牡丹画帖朱印帳
1,500円

朱印はいたしかねます。朱印帳のみのご提供です。

縦16m横6mのとても大きな大画軸を
小さな掛け軸に表装しました。
場所を選ばずに飾って頂けます。

8,000円
観音大画軸小掛軸

80㎝

28.8㎝

18㎝

11.9㎝

〈表〉 〈裏〉

16.1㎝

11.3㎝

18.3㎝

12.3㎝

〈表〉〈裏〉

600円御本尊十一面観音さまが
お持ちの念珠の一部をモ
チーフにそのままストラッ
プに再現しています。
お守りとしてご使用下さい。

　カードサイズの大きさで、このお守りを
たなごころに入れて合掌すると、美しい観
音様のお姿が現れます。
　苦しい時、悲しい時、または嬉しいこと
があった時、そっと手をあわせて観音様の
ぬくもりを両手に感じて下さい。

長谷型吊灯籠  鈴守（2種類）
長谷寺のシンボル、
長谷型吊灯籠を
鈴の音がかわいい
お守りにしました。

各種 600円
念珠型ストラップ守

500円
たなごころ守（カード型守）

キティちゃん 根付
観音さまになった
『ご当地キティちゃん！』の
お守りです。

500円
キティちゃん ボールペン
観音さまになった
『ご当地キティちゃん！』の
ボールペンです。

600円
キティちゃん シャープペン
観音さまになった
『ご当地キティちゃん！』の
シャープペンです。

600円

長谷寺限定長谷寺限定 長谷寺限定

赤紺

New!

1,300円
観音経　経本

500円
登廊と満開の牡丹を
新しいタッチで描きました。
ナイロンカバー付きです。

開経偈（かいきょうげ）・観音経・般若心経・十句
観音経・観音御真言・光明真言・回向文（えこ
うもん）・観音経訓読が入っています。
観音霊場を巡拝するときや、日々の
お勤めにもお唱えいただける内容です。
すべての文字にひらがながふってあり、
初心者でも読みやすくなっています。
蛇腹タイプで携帯しやすいサイズです。

16.1㎝

11.3㎝

たなごころ守を 手のひらに挟んで

〈裏〉 〈表〉 〈表〉

合掌すると 観音様のお姿が
浮かびあがります

「長谷寺豊山声明」実演の様子　令和５年1月21日　於 奈良県文化会館

700円古くより紫陽花を逆さまにして
玄関や軒下に吊るすと、魔除け
や厄除けのご利益があると言
われています。水引の結びに
日々の無事を願い、一つひとつ
手づくりで心を込めて結んでい
ます。

水引  魔よけ守（紫陽花）
New!

〈表〉〈裏〉

〈表〉〈裏〉

700円小さな花が集まって咲く紫陽花の
ように、大切な家族といつまでも
仲良く暮らせますよう、水引の結び
に願いを込めて、一つひとつ手づく
りで心を込めて結んでいます。

水引  よりそい守（紫陽花）
New!

●紙箱入り

長谷寺オリジナル商品を取り揃えております。長谷寺オリジナル商品を取り揃えております。

11価格はすべて消費税込です。10 価格はすべて消費税込です。



愛知県生まれ。京都市立芸術大学
大学院美術研究科彫刻専攻修了。
2011年から「三本
の線を引くだけでど
こにでも現れる」を
コンセプトに多岐に
わたり活動。

とんぼせんせい

クリアファイル（2種類）

ぼんぼりクリップ缶
●10個入 （5色×各2個）
●クリップ缶外寸
　直径 6.5㎝
　高さ 2.7㎝

長谷型吊灯籠をモチ
ーフにした5色のクリッ
プ。
可愛い缶も人気です。

だだ鬼ふせん
毎年2月14日の法要“だだおし”に登場する鬼が
TOMBO SENSEI（とんぼせんせい）の
デザインで楽しい付箋になりました。

封筒型クリアファイル（2種類）
●サイズ：21.5㎝×13.3㎝

チケットやレシートはもちろん、マスクの収納にも便利
です。『回廊』、『青もみじ』の2種類よりお選びください。

●サイズ：A4 各種 各種

長谷寺の美しい四季を
撮影した『風景』、
江戸時代に描かれた
長谷寺牡丹品種画帳から
厳選した『牡丹』の2種
類よりお選びください。
　

300円

800円500円

250円
風景 牡丹

回廊

青もみじ

〈表面〉 〈開封時〉

愛らしいお姿の観音さまがプリントされています。

長谷観音Ｔシャツ（全5色）

〈表〉 〈裏〉
〈裏〉

観音さまのイラストが愛くるしい
丈夫な帆布のトートバック。
使いやすいマグネット付。
内・外に計4つのポケットスペース
があり収納に便利です。

ガーゼ手拭い（夢幻灯籠） 1,000円800円
表はガーゼ地、裏はタオル地の二重仕立て。お肌に優しいタオルです。
真言宗豊山派の宗紋“輪違い”と“長谷型常灯籠”をデザイン。

手拭いたおる（2種類）

帆布トートバック
2,000円

35㎝ 34㎝

74㎝

102㎝

紺

赤

2,500円各種●男女兼用サイズ

写経筆

●全長17㎝
●柄（竹、紫檀）
●毛（羊毛等）

2,000円

伝統の技で製作される
写経筆です。

●19㎝×8.2㎝　●32枚入

一筆箋 初瀬のいろどり

四種類の挿絵が長谷寺の春夏
秋冬の彩りと美しさを伝えます。

600円

絵はがき（浮世絵）
5枚セット 700円

長谷寺の風景を浮世絵風に描きました。

絵はがき（写真）
10枚セット

長谷寺の仏さま、春夏秋冬の写真
絵はがきセットです。

700円

●19㎝×8.2㎝
●30枚入

一筆箋 こころの灯り

長谷型吊灯籠に
蝶々が舞うかわいい
デザイン。

500円

各種

干菓子「四季の花」（32個入）
1,000円

長谷寺の四季の花と、もみじを型取ったお干菓子。
和三盆の上品な甘みと口どけが楽しめます。

●32個入（16個×2段）
●箱サイズ：9.2cm×9.2cm×高さ2.5cm

長谷寺の牡丹、灯籠、だだ鬼が飴菓子に
なりました。
かわいいイラストのパウチ袋入り。

●12個入
●抹茶ミルク、レモン、いちご味の三種類

●透明OPP袋入り

長谷寺あめ
650円

New!

New!

在庫限りにて販売終了予定

7.5㎝

7.5㎝

白
S・M・L・XL

紫
S・M・L・XL

黒
S・M・L・XL

黄
S・M・L・XL

えんじ
S・M・L・XL

かわいい五色の長谷型吊灯籠をモチーフに、
やさしいガーゼ素材で手拭いをつくりました。
肌なじみの良さが特徴♡
首元に巻いてお使い頂くのもオススメです。

41㎝

30㎝

む  げん とう ろう

13価格はすべて消費税込です。12

長谷寺オリジナル商品を取り揃えております。長谷寺オリジナル商品を取り揃えております。

価格はすべて消費税込です。


